HPOXOMOIQXH AITOAYTHPIQN EZEETAXEQN I' TAZEHX
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
M. TETAPTH 27 AIIPIAIOY 2016
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OEMA A
Al.’Ecto pio cuvaptnon f, optopévn og éva ddotnua A kot xg Eva, 860) elo
OTO

0V A. Av 1 f Tapovcidlel TomKd aKpOTOTO GTO X KO Elval napowoo GTUELO

avto, va, arodeiEete otL: (X0)=0.
Q Movaoeg 8

A2. i) 'Eocto a cvvdptnon f opiopévn 6° éva 0140 ovoUALOVUE apyLKT)

cuvaptnon N topayovca g f oto A.
® Movaoeg 4
ii) Eoto pio suvaptnon f opiopévn 6’ c@h A. TTowo onpeio Aéyovtor kpiciuo

onueia g f;
Movaoeg 3

A3. Na yopaxtypnoete Tic % v axoiovBodv, ypapovias 010 TETPAOIO 0OC

OITAO. GTO YPOLUA TTOV OVT, K(X@g potoon ™ AECn ZweTo, av n Tpotacn Vol
owaoty, n Aabog, ov 1 1 AavBaouévy.
a. [ kéOe erR>l< ‘ 1
1
B. Av lim f ( f(x)<0 KOVT( GTO X=X, TOTE lim FOe) = —0.
x—)x0 X=X X

1: GTO X=X( TOTE KAT OVAYKN 1GYVEL hm f ( ) >0.

0 . cvvaptnon f opiopévn 6 éva 810(01:nua A. Av n f givon "1-177 101€
10)& X))=X, 1o Ka0e X €A.
& Av vvaptnoeelg f, g etval cuveyeic oto0 Xx=X( TOTE KO 1} Gvvaptnon f(g(x)) sivar
GLVEYNG GTO X=Xg.

Movaoeg 10



OEMA B
2
Atveton 1) cuvaptnon f(x) = ax * af 2 , x>1,
X f—
B1. No Bpeite v ] tov aelR oote vo vrdpyer to lim f (X) Kol vo givat

X—>+00

TPOYUOTIKOG aptOuoc.
Movaoeg S

Av 0=0
B2. Na ogiéete 01 f eivon kvpt Y10 kaBe x>1. %

aoeg 4

Movaoeg 4

B4. Na Bpeite to epuPadov tov ympiov petald e Ce %vng (&) ko TNV x=3.
Movaoeg 7
BS. Na ocicete 0t N f avtiotpépetan Kot va 3 a@h

B3. Na Bpeite v e&icwon ¢ epantopévng (€) e Cr oto cmy@%.

Movadeg S

OEMAT
Aiveton ) Tapay®yiciun cuvaptnen o)—R pe f(e)=1 mov wavomoiel T1g GYECELS
o f(x)#0 Y10 kG0e x € (1, +oc) \

2
[ ] f’(X)‘I‘L) = O . &
X
I'l. No omodeifete. ot )= , xe(1, +x).
&\ In x
I'2. Aci&rs % avtioTpépetal kon va Bpeite o medio optopod e . Na deifete ot
sé’;ics e &xel povaokn piCa oto (1, +ox).
3

Movaoeg 6

Movaoeg 7

n
r &Xu«’) onueio M(a, f(a)), a>1 xwveltar oy ypoaeikn topdotacng e f kol n
TETUNUEVT va. av&dveTan, kKaOdg amopakpiveTal and v apyn tTov aSdvov pue pvoud
40 cm/sec.
Av n gpantopevn g Cr 6to M téuvel Tov X'X 010 onueio A, va Bpeite tov puBuo
HETAPOANG TNG TETUNUEUNG TOV A TNV YPOVIKT GTIYUT OTOL 0tg)=e.

Movaoeg 6



I'4. ©sopovpe h(x)= f(x) ,Xx>1.
X

Noa vroroyicete 10 euPadd TOL Y®PIOV TOL TEPIKAIETAL OO TNV YPAPIKT TOPACTAOT)
¢ h Tov dEova x X Ko TG gvbeiec x=2, x=e.
Movaoeg 6

OEMA A

Aivetan 1 ovveyng cvvaptnon f:IR—IR kot €otw F(x) po mapdyovca t % Yo
TIC OTOieg 1GYVOLV:
f(x+2h)-f(x+h
e lim (X ) (X ) — 2xf(X) Q
h—0 h

o F(x)—x >0, yuo ké0e xeIR

e F(0)=0 @
Al. No Sei&ete ot f(0)=1 kan f (x) = e Q

Q Movaoeg 7
A2. Na dci&ete ot €’ T>x2 41, yio ka0e x el Q’
Movaoeg 4
A3. a) Eoto ot cvveyng cmvap 1G B] —IR 7w T1g omoieg oydet:
( ) ( ) yio ka0e xa, B XSI 1 rovkaxwrov Xo€[a, Bl
g(xo)2h(xo), va Seitete Ot X > h(x)dx .
x Movadeg 4
-3 j x)dx f(x)
B) Na ocitete 0« " =0 &ye1 po tovAdytetov pila 6To
X f—
(1,2).
Movaoeg S

al po mopayovcsa g f(x) oto IR xou G(1)=0 va vmoroyiotel t0

G(X)dX

Movaoeg S



OQonyiec TPOC VTOYNPLOVE

1. Y10 tetpddio va ypayete POVO TO TPOKATOPKTIKGA (nuepounvio, eEetalouevo
puéOnua). No punv avrypawere to O¢pata 6to 1eTpdoto.

2. No ypQyeTe TO OVOUATETOVLUO GG GTO TAVE UEPOG TV POTOAVTLYPAP®V, AUEGHS
Lo coc mapadofovv. Kaprd arin onpuei®on 0ev EMTPETETOL VO YPIWETE.

3. No amavtioete 6T0 TETPAOLO 60C 6€ 0A0, Ta OEpaTa.

4. No ypayeTe TIC AMOVTINGELS COC POVO LE LITAE 1] HOVO LE LOVPO GTLAO. \

5. KéBe amdvtnon emotnUovikd TEKUNPLOUEVT EIVOL OTTOJEKTY).

6. Adpreta eE€taonc: Tpelg (3) MPeg LETA T SLOVOUT TV (poaroavrtypd@%
KAAH ENITYXIA

O




